

20个作品获特等奖和一等奖

省中小学艺术展演我市获佳绩

晚报讯 近日,省第八届中小学艺术展落下帷幕,我市共有《阳光下的小禾苗》等20个作品获特等奖、一等奖,获奖层级和数量均在全省前列。

省中小学生艺术展演活动是全省教育系统全面贯彻党的教育方针、落实立德树人根本任务、大力开展素质教育、全面展示美育成果的重要

举措,是我省规格最高、规模最大、类别最全、影响最广的中小学生艺术赛事。此次,我市选派作品在无锡、南京、苏州等美育教育强势城市中脱颖而出,斩获佳绩,实属不易。

8月,经市级艺术节展示和评选,我市共选送15个艺术表演类节目、37个艺术作品和23篇中小学美育改革创新优秀成果特等奖。

记者沈樑

新优秀案例代表南通市参加江苏省第八届中小学生艺术展演活动。其中,我市选送的艺术表演类节目《阳光下的小禾苗》获舞蹈展演特等奖;《御风而行》等6件作品获艺术作品特等奖;“纹印部落”版印艺术工坊等4件案例获中小学美育改革创新优秀成果特等奖。



23日,众多市民和乘客在位于崇川区幸福街道的南通地铁2号线“幸福主题长廊”打卡、体验。连日来,上线不到一周的南通地铁2号线幸福站“幸福主题长廊”打卡区,吸引了众多市民、乘客来到起终点皆是“幸福”的车站打卡留念,近几天在幸福站坐地铁的乘客增加了20%左右。记者许丛军

既可满足日常就餐,还可订家宴——“社区食堂让我们找到了‘家’的感觉!”

第一现场

“一大荤一小荤两素菜,汤和米饭都免费,才15元,实惠又好吃!”22日,位于崇川区狼山镇街道的剑山社区食堂正式开业,上午11时许不到,这里就熙熙攘攘,聚集了赶来尝鲜的居民。家住荟景苑小区的刘桂林夫妇点了一份红烧肉、芹菜肉丝、红烧萝卜、香菇青菜,赞不绝口。

当下,独居、空巢或生活困难、子女无暇照顾的老人的吃饭问题备受关注。此外,还有些人群因没时间做饭、不想做饭、不会做饭,也常常遭遇吃饭困扰。从去年开始,崇川区积极探索以“政府+市场”、纯市场化两种模式打造社区食堂,持续办好居民“家门口”的“幸福餐桌”。

剑山社区食堂位于剑山社区居委会西侧的三楼配套用房内,面积约750平方米,由第三方锦江都城酒店承包运营。走进这家食堂,记者发现,不论是硬件设施还是配餐服务,这里都显得格外用心,

细节处温馨满满。

由于食堂位于三楼,运营方贴心配建了直达电梯;考虑残障人士、老年人的就餐便利,电梯外侧特意打造了宽约2米的坡道;餐厅左侧,增加了一排适老化桌椅。“四个桌角处都是镂空的,方便老年人站、坐借力。”社区食堂运营负责人施淑介绍。

除了适老化桌椅外,这里还有22张圆桌。“圆桌的设置别有一番深意。”剑山社区党委书记杨乐笑道,“我们这里有一个拆迁安置小区,民风淳朴,亲戚邻里平日里喜欢聚聚餐,圆桌就是方便给大家聚餐使用的。”目前,运营方推出了800元、1000元、1200元三种不同的套餐,可供居民选择。

冷菜区、点菜区、快餐区……记者看到,打菜窗口,功能区分明显,菜品明码标价。“快餐区主要是提供15元的‘一大荤一小荤两素菜’套餐,有4大荤4小荤4素菜供选择;冷菜区和点菜区每天共有十几种菜品,满足大家多样化的选择。”施淑介绍,为了方便附近居民更好地了解这里的菜品,他们专门建立了微信

群,前一天发布次日的菜品,“大家有特别想要吃的菜品,也可提前在群里告知,社区可提供个性化定制服务”。

剑山社区辖区内,共有80周岁以上的原户籍行动不便老人以及残疾人家庭80多个。此前,社区根据走访调研,了解到有近50户想要提供上门送餐服务。社区专门针对这类对象推出了“个人出2元、社区补贴9元、运营方补贴4元”的15元爱心午餐,并安排专门的志愿者送餐上门。

“特别感谢政府的关心关爱,这个冬天暖暖的。”食堂开业首日,志愿者们将饭菜一一打包,骑着“小电驴”穿梭在社区内。家住荟景苑小区的陈伯伯视力有残疾,子女白天由于工作原因无法抽时间回来为老人做饭,当天,吃着热气腾腾的四菜一汤,老人感动满满。

记者了解到,剑山社区食堂主要提供午餐和晚餐。正式开业前,居民们就翘首以盼。开业当天,居民姚玉华在社区食堂微信群内发了一个大大的赞,并配文:“社区食堂,让我们找到了‘家’的感觉!”

本报记者陈静

感受文字之美 尽享诵读之乐

南通侨音社成员滨江朗诵秀风采

晚报讯 以诗会友,诵读经典。23日下午,“我在滨江为你读诗”南通侨音社2024滨江朗诵沙龙在滨江城市会客厅举行,一群朗诵爱好者用声音开启了一场浪漫的艺术之旅。

此次朗诵沙龙分为“开场”“秋日私语”“江风海韵”“尾声”等4个环节,融诗歌、散文朗诵,钢琴独奏、弹唱,独唱,老警说案,集体大合诵等多种形式于一体,两个多小时,20个精彩节目逐一呈现,秀出了南通侨音社成员的风采。

席慕蓉的《深秋》、林语堂的《秋天的况味》、林徽因的《我想把秋天寄给你》、毕淑敏的《握紧你的右手》、余光中的《乡愁》、汪国真的《走向远方》、舒婷的《祖国啊,我亲爱的祖国》……一个个名家名篇,在侨音社成员饱满深情的朗诵中再次变得生动鲜活起来,令在场观众重温经典的同时感受文学之美和诵读之韵。

记者冯启榕

见证奋斗路 擘画新蓝图

南通市肿瘤医院表彰医院建设
十大“突出贡献”人物

晚报讯 昨天,在南通市肿瘤医院高质量发展大会上,当现场主持人将“医院建设十大突出贡献人物”颁奖词播报完毕之后,王浩声、张健增、陈海涛、马煌如、陈桂英、谭清和、马春旺、姚伟、强福林、王高仁十位为南通市肿瘤医院发展作出“突出贡献”的人物走上台,欣喜地接受了医院为他们精心准备的荣誉证书。

“我于1985年4月到1997年11月先后担任南通市肿瘤医院副院长、第一副院长(主持工作)、院长、书记。”84岁的马春旺操着带有浓重海安口音的普通话在现场与大家分享他的获奖感言和对过往的回忆。“当时一个地区只能配置一台直线加速器,我们只能通过自筹一部分资金加贷款的方式购买加速器。”1994年6月16日,建院20年的南通市肿瘤医院第一台加速器开机运行,当时的情景马春旺记忆犹

新。马春旺介绍,在当年,“贷款”对于很多人来说是一个新鲜词,医院“贷款”买设备更是一个敢为人先的创举。经过全院职工的共同努力,一台国内处于技术前沿的西门子直线加速器落户南通市肿瘤医院,医院装备水平就此跃上了新的台阶,也为广大肿瘤患者带去了新的希望。

“回眸肿瘤医院50年征程,犹如一幅波澜壮阔的画卷,大医为民之志,忠诚于党之心,熠熠生辉。无论是顺境还是逆境,医院干部职工都表现出强烈的家国情怀和责任担当。”南通市肿瘤医院党委书记王建军在现场感慨良多,“我们全院干部职工将锚定把医院建成‘省级癌症区域医疗中心’与‘长三角设区市癌症防治中心’服务标杆的目标,竭力为人民群众提供全方位、全周期的健康服务,为续写肿瘤防治事业的崭新篇章而不懈奋斗!”

记者李波